

# НА АЛЛЕЕ ПАМЯТИ

Расширился мемориальный комплекс у социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних на улице Крылова, посвященной анжеровсудженцам – участникам Великой Отечественной войны, открытый в 2021 году. На текущей неделе здесь состоялось открытие Аллеи в память о наших земляках – участниках СВО, погибших при исполнении воинского долга.



Создано памятное место при поддержке председателя местной общественной организации ветеранов АСГО Ольги Борисовны Микрюковой, руководителя «СРЦН» Натальи Романовны Юндиной, активных предпринимателей Анжеро-Судженска. Появилась аллея благодаря вкладу неравнодушных людей: Владислава Владимировича Табашникова, Лилии Владимировны Степанижовой, Ильи Павловича Лучанкина, Юрия Алексеевича Тарасенко, Владимира Владимировича Горбачева, Сергея Петровича Чумакова, Александр Валерьевича Пащенко.

Открыл Аллею памяти врио главы городского округа Дмитрий Ажичаков.

- Мы чтим память своих героев, которых мы



никогда не забудем, которые отважно защищали Родину в ходе специальной военной операции. Наши ребята – герои, настоящий пример служения своему Отечеству, пример бесконечного мужества и отваги. Наш долг – чтить их память. Наш долг – объединиться и поддерживать ребят, которые в данный момент на передовой борются с неонацизмом. Поддерживать решения президента России, проявлять свою гражданскую позицию. Доказать, что нам безразлично будущее нашей страны, - сказал Дмитрий Владимирович.

На открытии аллеи присутствовали представители администрации Анжеро-Судженского городского округа, управления социальной защиты



населения, управления культуры, юнармейцы и участники СООПР «Вектор». Активное участие в памятном мероприятии приняли родственники погибших бойцов СВО.

На новой аллее прозвучал гимн Российской Федерации, патриотические песни, состоялась минута молчания в память о мужчинах, ценой жизни защищавших Родину. Скоро здесь, на территории мемориального комплекса, окрепнут молодые рябины, которые будут напоминать прохожим о подвиге наших земляков. Эти деревья – символ вечной жизни, победы над смертью, символ связи поколений.

К. КОСОВА.  
ФОТО Т. ТЕРЕХИНОЙ.